
令和４年度　 南城市立大里北小学
校

1学期学校評価（５・６年児童）
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1 学習用具を忘れずに準備することができている。

40 25 4 0 69 58% 36% 6% 0%
3.5

2 時間を守り、ベル着・黙想ができている。

40 25 4 0 69 58% 36% 6% 0%
3.5

3 人の話を真剣に聞く事ができている。

38 27 4 0 69 55% 39% 6% 0%
3.5

4
話している人が終わってから、自分の話を始めてい
る。

37 27 4 1 69 54% 39% 6% 1%
3.4

5 自分の考えを進んで発表することができている。

26 18 17 8 69 38% 26% 25% 12%
2.9

6 作品や提出物をきちんと提出することができている。

42 22 5 0 69 61% 32% 7% 0%
3.5

7 わからないことは、質問している。

31 22 12 4 69 45% 32% 17% 6%
3.2

8 授業の内容はよくわかる。

42 21 5 1 69 61% 30% 7% 1%
3.5

9 進んであいさつや返事ができている。

35 24 9 1 69 51% 35% 13% 1%
3.3

10
時と場に応じてていねいで優しい言葉づかいを心が
けている。

43 21 3 2 69 62% 30% 4% 3%
3.5

11 身の回りの整理整頓や後片付けができている。

34 21 13 1 69 49% 30% 19% 1%
3.3

12 責任を持って委員会活動ができている。

41 23 5 0 69 59% 33% 7% 0%
3.5

13
責任を持って当番活動や係活動に取り組むことがで
きている。

42 25 2 0 69 61% 36% 3% 0%
3.6

14 学校からのお知らせを家族にとどけている。

45 16 8 0 69 65% 23% 12% 0%
3.5

15 家庭学習は自主的に取り組むことができている。

42 20 6 1 69 61% 29% 9% 1%
3.5

16 家で、読書をしている。

28 18 5 18 69 41% 26% 7% 26%
2.8

17
家で、学校の様子や将来のことについて話すことが
ある。

30 19 10 10 69 43% 28% 14% 14%
3.0
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19 遊具を作ってほしい！

お願いしたいことがあったら、記入してください  １学期　５・６年生

シャーペンが使っても良くなってほしい。

少し優しくしてください　厳しいです。

クラブの活動時間をもっと増やしてほしかったです！

委員会の時間を８時７分じゃなくて８時５分までにしてほしい　無理だったらその理由を聞きたい

教室にかがみとくしがあってほしいです。

遊具を作って欲しいです。あと大北まつりをしてほしいです。学年レクもお願いします。

夏休みの宿題を減らし、夏休みの期間を増やしてください。

２週間に一度席替えがしたい。

オープン教室じゃないほうが私は良いと思います。理由は隣のクラスの声が聞こえてうるさくて授業に集中
できない時があります。

授業では、もっと丁寧に説明してほしいです。

せつめいをゆっくりてほしい

算数のじぎょうを増やす

授業時間を減らしてほしい。　理由　集中力が持たないから。

5校時を増やしてほしい

修学旅行のグループはもう１つのクラスとも組みたいです

私は、いないけど、来年からプールの授業を増やし（長く）してください。

○○先生を６ねんの先生にしてほしい

私は、３つお願いしたいことがあります。体育のときに使う跳び箱の段数を一段増やしてほしいです。でも、
できなければそれでいいです。あと、雨の日とかにつかう遊び道具や、運動場の遊具も増やしてほしいです
❤どうかお願いします❗


